



В Ульяновске 20-летняя местная жительница избивала грудного ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По данным следствия, в период с июня по август 2017 года обвиняемая, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Школьной в поселке Пригородный Железнодорожного района Ульяновской области, неоднократно наносила побои своему новорожденному сыну. Женщина родила мальчика в конце мая 2017 года и, проживая в квартире матери, устранилась от выполнения родительских обязанностей. Следовательно она пояснила, что судьба ребенка ей безразлична. Бабушка новорожденного и ее муж также подтвердили, что мать часто оставляла его дома одного, обращалась с ним грубо, несколько раз причинила ему повреждения, после чего они сами сообщили об этом в правоохранительные органы. Будучи привлеченной к административной ответственности женщина своего отношения к младенцу не изменила, в связи с чем мальчик был изъят из семьи и помещен в социальное учреждение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1183050>